

06019001 Тернопільський перспективний

Заявник: Українська дослідна станція тютюництва

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослина конічної форми, середня за висотою, зі світло - зеленим забарвленням головного стебла, з великою кількістю листків; з відсутньою або дуже слабкою схильністю до утворення бічних пагонів. Листки сидячі, довгі, широкі, з помірно гострим кутом відхилення від стебла, світло - зеленого кольору, яйцевидної форми з помірно загостреною верхівкою з слабкою пухирчастістю листової пластинки; розвиток вушок помірний, із слабкою хвилястістю краю листка. Суцвіття кулястої форми, нещільне, розміщене вище верхніх листків. Квітки помірно рожевого забарвлення, трубки середнього діаметра з добре розвинутими тичинками, віночок середнього розміру, плід округлої форми.

За даними заявника: урожайність повітряно - сухих листків 28,4 ц/га, вихід першого товарного сорту 60%, кількість технічно придатних листків-28. вегетаційний період - 105 діб. Вміст нікотину - 1,15%, число Шмука - 0,60. Тип сировини скелетний з покращеними смаковими якостями (вміст вуглеводів 4,4%). Рекомендується як основа у сигареті.

Хміль

07021003 /Староволинський ароматичний/

Заявник: Приватна агрофірма "Західна насіннева компанія"

Власник(и):

Підтримувач(і):

*Рослина високоросла, циліндричної форми. На стовбурі велика кількість пагонів.

"Шапку" утворює слабо. Бічні пагони розташовані в просторі від горизонтального до пониклого. У середній і верхній частині рослини пагони середні. Стебло округле, зі слабким антоціановим забарвленням. Міжвузля середньої довжини. Залистяність помірна. Листки зелені, середнього розміру, з помірною хвилястістю поверхні. Шишки кріпляться в середній частині стебла. В середній частині рослини їх багато; у верхній частині - дуже багато. Шишка середньої довжини, середня по ширині, яйцеподібновидовженої форми з помірною щільністю, зі щільними покривними листками, із середньою кількістю члеників зав'язі, із зав'яззю середньою по довжині. Покривний листок середній по довжині і ширині з помірним загостренням на кінці. Час цвітіння і технічної стиглості - середній.

*Урожайність повітряно сухих шишок 2,5 - 3 т/га. Тривалість вегетаційного періоду 120 діб. Висота рослини 7,5 м. Маса 100 сухих шишок 24 - 26 г. Зимостійкий, стійкий проти хвороб. Вміст, % на суху речовину: альфа-кислот - 6,8 - 9,2, коефіцієнт ароматичності - 25; здатність до переробки у хмелепрепарати, балів - 9; Напрямок використання - пивоваріння. Рекомендована ґрунтово-кліматична зона - Лісостеп, Полісся.

* Дані заявника